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Одеська державна академія будівництва та архітектури, м. Одеса, Україна 

 

Галузь освіти та науки як один із головних елементів розвитку та добробуту 

суспільства передбачає своєчасне впровадження сучасних освітніх технологій 

та методик, що призводить надалі до підвищення якості підготовки 

професійних кадрів. Якість, повнота і доступність освітніх програм створює 

передумови для формування конкурентоспроможного середовища, здатного 

вирощувати ресурсний кадровий потенціал будь-якої держави. 

Зміни, які відбуваються в соціально-економічних та виробничих відносинах в 

останні десятиліття, вимагають застосування нових технологій, впоратися з 

якими дозволить лише досить високий освітньо-кваліфікаційний рівень 

працівників. 

Сьогодні перед суспільством стоїть велике завдання популяризації вищої 

освіти серед майбутніх абітурієнтів як необхідності для успішної реалізації на 

ринку праці, можливості досягнення вищого соціального статусу, побудови 

власного бізнесу, що дозволить не лише отримати моральне задоволення від 

реалізації власних амбіцій, покращення благополуччя, а й внесення вкладу у 

розвиток економічної, соціально-культурної та технологічної сфер. Розвиток 

особистісних характеристик студентів дозволить розширити їх компетенції та 

дасть у майбутньому можливість більш активного та ефективного застосування 

отриманих знань. 

Економічний розвиток країни має тісний зв'язок із особистим та соціальним 

добробутом народу. Аналізуючи досвід післявоєнного розвитку країн, що 

постраждали під час Другої світової війни, що особливим чином перегукується 

із сьогоднішньою ситуацією в Україні через широкомасштабну збройну агресію 

росії, можна відзначити значний вплив сучасних передових технологій на 

економічне зростання. 

 Відтворення громадянської інфраструктури, диверсифікація економіки, 

оновлення виробничого потенціалу, зміна містобудівної політики, створення 

робочих місць для великої кількості демобілізованих солдатів та переміщених 

осіб – це основні завдання, які стоятимуть перед суспільством, а вирішити їх 

дозволить керівництво, яке має сучасні знання. 

Треба розуміти, що відновлення економіки країни вимагатиме значних 

зусиль усіх верств населення, але особлива роль належатиме 

висококваліфікованій робочій силі, здатній реалізувати план відновлення 

України. 


